
 

 

 

Sobre el Libro Blanco de usura fiscal. 

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  el  detalle  de  el  `Libro  Blanco¿  para  la  reforma  tributaria

elaborado por el llamado Comité de Personas Expertas y privilegios mantenidos

en el sistema fiscal de los territorios.

Congreso de los Diputados, a 7 de Marzo de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Al parecer el Gobierno ha creado un Libro Blanco de Expertos escogidos por él

mismo de aproximadamente 800 páginas, sobre recomendaciones impositivas

ampliando las existentes y creando otras nuevas, vamos, fomentando una subida

de impuestos en el peor momento posible para empresas y familias. A pesar de la

grave crisis económica y social que vive España, en el escenario internacional

actual después de 2 años de pandemia, y la inflación desbocada no se contempla

ningún tipo de mejora ni ayuda para el contribuyente medio, muy al contrario se

pretende seguir con la política confiscatoria del Gobierno y eliminar cualquier

atisbo de actividad o emprendimiento en los españoles. Por todo ello, se solicita

que el Gobierno dé respuesta a las siguientes preguntas:

1. ¿En qué términos se han excluido los privilegios fiscales de País Vasco y

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



Navarra del examen de los expertos

2.- ¿Podrían indicar las fuentes y fechas sobre las que se recoge la situación de

España actual a 2022? ¿Quiénes son las personas expertas?

3. ¿Cuáles son los fundamentos y los objetivos que se persiguen al identificar

Impuesto de Patrimonio y el de Sucesiones como fundamentales, ya que dado su

importe sobre el global es una recaudación irrelevante, y que son impuestos que

no existen en países avanzados de nuestro entorno?

4.- ¿Existe alguna medida para ajustar el IRPF a la inflación?

5.- ¿Van a subir el IVA al 21% a todos los productos, afectando a las rentas bajas

y medias?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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